
L’INSERIMENTO DI UN COMPITO (OPERATIVITÀ DEL DOCENTE): 

 ENTRARE IN “CLASSROOM” E NEL PROPRIO CORSO; 

 SELEZIONARE “LAVORI DEL CORSO” NELLA BARRA IN ALTO; 

 

 SELEZIONARE “CREA” 

 

 

 



 SCEGLIERE “ARGOMENTO” CHE PERMETTE DI CREARE UN’AREA 

SPECIFICA DI LAVORO (ORGANIZZATA AD ESEMPIO PER DISCIPLINA) 

 

 INSERIRE IL NOME DELL’ARGOMENTO E PREMERE AGGIUNGI: 

 

 

 

 



A QUESTO PUNTO ABBIAMO CREATO IL “CONTENITORE” GRAZIE AL QUALE 

DAREMO LA POSSIBILITÀ AGLI ALLIEVI DI INSERIRE I PROPRI COMPITI:

 

PROCEDIAMO QUINDI ALL’ASSEGNAZIONE DI UN COMPITO SPECIFICO: 

 CLICCHIAMO NUOVAMENTE “CREA”; 

 SELEZIONIAMO “COMPITO”; 

 

 

 



COMPARIRÀ LA SEGUENTE SCHERMATA NELLA QUALE POSSIAMO 

INSERIRE I PARAMETRI EVIDENZIATI: 

 

NEL NOSTRO CASO ABBIAMO SCELTO DI IMPSTARE I SEGUENTI 
PARAMETRI: 

 IL TITOLO DEL COMPITO ASSEGNATO; 
 LA DESCRIZIONE, DOVE PUÒ ESSERE INSERITA LA CONSEGNA; 
 LA SCADENZA DI ESECUZIONE DEL COMPITO; 
 SUCCESSIVAMENTE CLICCHIAMO “ASSEGNA”; 

A QUESTO PUNTO IL COMPITO È STATO CREATO E POSSIAMO 
TRASCINARLO CON IL MOUSE DENTRO L’ARGOMENTO: 

 



LA SCHERMATA DIVENTERÀ LA SEGUENTE: 

 

 

A QUESTO PUNTO I NOSTRI RAGAZZI POTRANNO INSERIRE I LORO 

LAVORI: VEDIAMO COME! 
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